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 Ви перевищили ліміт на безкоштовну кількість операцій на день!
  Щоб збільшити кількість безкоштовних операцій, увійдіть у свій рахунок:  Увійти.  
 Щоб використовувати ASPOPE -програми без обмежень, перейдіть за посиланням та виберіть відповідний план:  Перейти до планів.  
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 Перетягніть або завантажте файли* 
    Виберіть файл  
   Choose from Google Drive    Choose from Dropbox  
 
   *Завантажуючи свої файли або використовуючи наш сервіс, ви погоджуєтеся з нашими   Умовами надання послуг   та   Політикою конфіденційності  
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    PDF редактор метаданих. Додаток призначений для редагування метаданих PDF документа. Для початку давайте розберемо, що таке метадані. Метадані - це спеціальні додаткові дані всередині вашого PDF документа, в яких може зберігатися різна інформація. Наприклад: дата створення документа, дата останнього редагування документа, яким додатком був створений документ, формат документа і т.д. Крім цього деякі формати файлів підтримують призначені для користувача метадані, тобто, наприклад, ви можете самостійно в метадані PDF документа записати свою інформацію "Тип документа" = "Рахунок-фактура" або "Резюме". Метадані документа можна переглядати не тільки за допомогою спеціальних програм, за допомогою сучасних операційних систем ви можете самостійно переглянути метадані вашого файлу. В операційній системі Windows це можна зробити так: відкрийте додаток "Провідник" знайдіть ваш PDF документ, клікніть правою кнопкою на файлі, виберіть опцію "Властивості", вам відкриється вікно властивостей PDF документа і його метадані. 
 Редагувати метадані PDF документа можна у будь-якій операційній системі, не має значення ваш комп'ютер працює на системі Windows, MacOs, Linux або Android. Відкрийте сторінку додатка для редагування метаданих у веб браузері, виберіть файл, внесіть необхідні метадані і натисніть кнопку "Зберегти". За мить ви отримаєте посилання на скачування обробленого документа. 
   	Редагування вбудованих метаданих 
	Редагувати власні метадані 
	Переглянути PDF метадані в Інтернеті 
	Очистити метадані PDF

 
   
 Як редагувати метадані файлу PDF
  	Відкрийте браузер PDF на сайті безкоштовної програми та перейдіть до застосунку "Метадані". 
	Клацніть всередині області розміщення файлів, щоб завантажити файл PDF, або перетягніть файл PDF. 
	Файл буде автоматично відтворено для миттєвого перегляду та редагування метаданих. 
	Зберігайте результати, натиснувши кнопку "Зберегти". 
	Завантажити оновлений файл PDF з метаданими. 
	Відкрийте файл у програмі Acrobat та перегляньте налаштування. Усі поля будуть встановлені коректно. 
	Ви також можете надіслати посилання на файл PDF на адресу своєї електронної пошти. 
	Зверніть увагу, що файл буде видалений з наших серверів через 24 години, а посилання на скачування перестануть працювати після завершення цього періоду часу.
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  FAQ
 	 ❓ Як я можу редагувати метадані в документі PDF?
  Для початку вам потрібно додати файл для редагування метаданих: перетягніть файл PDF або клацніть всередині білого вікна, щоб обрати файл. Потім відредагуйте метадані та збережіть зміни. Ви можете завантажити отримані результати після завершення редагування метаданих документа PDF. 

	 ⏱️ Скільки часу потрібно для редагування метаданих PDF?
  Ця програма працює швидко. Ви можете відредагувати метадані у PDF за кілька секунд. 

	 🛡️ Чи безпечно редагувати метадані в PDF за допомогою цього безкоштовного додатка?
  Звичайно! Посилання для завантаження файлів, отриманих в результаті, буде доступна миттєво після редагування. Ми видаляємо завантажені файли через 24 години, і посилання для завантаження перестануть працювати після завершення цього періоду часу. Ніхто не має доступу до ваших файлів. Редагування метаданих є абсолютно безпечним. 

	 💻 Чи можна редагувати метадані в PDF на MacOS, Android або Linux?
  Наш редактор метаданих PDF працює онлайн і не вимагає встановлення додаткового програмного забезпечення 

	 🌐 Який браузер слід використовувати для редагування метаданих PDF?
  Для редагування метаданих в PDF можна використовувати будь-який сучасний браузер, наприклад, Google Chrome, Firefox, Opera, Safari. 


 
 
 
    
 
 Швидкі та прості метадані
 Завантажте свій документ, оновіть метадані і натисніть кнопку «Зберегти». Ви отримаєте посилання для завантаження, щойно збережеться файл. 

   
 
 Редагування метаданих
 Він працює з усіма операційними системами, включаючи Windows, MacOS, Android і iOS. Всі файли обробляються на наших серверах. Не потрібно встановлювати плагін або додаткове програмне забезпечення. 

   
 
 Якість метаданих
 Всі файли обробляються за допомогою API Aspose, які використовуються багатьма компаніями Fortune 100 у 114 країнах. 

 
    Переглянути інші програми 
   Спробуйте наш хмарний API 
   Див. вихідний код 
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